



# Областная Газета

четверг,  
14 ноября / 2024

№ 256 (10067)



МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИКИ  
И ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

стр. III-VI →

## Динамика реальных дел



Губернатор продемонстрировал Артёму Жоге мощности Первоуральского новотрубного завода – одного из крупнейших российских производителей стальных труб

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**500** конкурсантов  
и экспертов из 14 крупнейших холдингов и корпораций страны собрал XI Международный чемпионат высокотехнологичных профессий «Хайтек 2024», который проходит в эти дни в Екатеринбурге

Задания сформированы на основе реальных запросов от предприятий и направлены на оптимизацию производственных процессов предприятий. Участники в возрасте от 16 до 49 лет в этом году будут сражаться за звание лучших в своей профессии, создавая новые технологические решения в 28 компетенциях.

**>3,5** тысячи жителей отдаленных сел и деревень Свердловской области обслуживают автолавки

Ранее по решению губернатора **Евгения Куйвашева** из регионального бюджета на приобретение магазинов на колесах в 2024 году направлено более 13 млн рублей. Благодаря господдержке предприниматели в текущем году купили пять таких машин. Всего на Среднем Урале теперь девять машин, оборудованных под автолавки. Вместе они обслуживают жителей 49 населенных пунктов, в которых отсутствуют магазины, в Алапаевском, Ирбитском, Красноуфимском, Талицком, Артинском, Тугулымском и Байкаловском районах.

облгазета.рф →

### Евгений Куйвашев и Артём Жога совершили рабочую поездку в Первоуральск

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ и полномочный представитель Президента РФ в Уральском федеральном округе Артём ЖОГА 13 ноября совершили рабочую поездку в Первоуральск. В программу осмотра вошли объекты промышленности, образования и здравоохранения.

Первоуральский новотрубный завод в 2024 году отметит 90-летие. Сегодня здесь трудятся более 7,5 тыс. человек. Они производят свыше 15 тыс. типоразмеров труб и баллонов из 200 марок стали. Губернатор и полпред пообщались с рабочими и осмотрели готовую продукцию.

Продолжение на стр. II →

## Города России – движение вперед

В столице Среднего Урала выбирают направления развития российских муниципалитетов



Михаил БАТУРИН

Сегодня в МВЦ «Екатеринбург-Экспо» начинается работа VIII Общероссийский форум стратегического развития «Города России: локомотивы роста». Это ключевое событие страны для обсуждения новых возможностей и задач развития городов России. Центральная тема масштабного диалога: агломерации и межмуниципальное сотрудничество.

14 и 15 ноября участники форума всесторонне обсудят роль органов местного самоуправления в реализации новых нацпроектов, установленных Президентом РФ **Владимиром Путиным**. Участие в мероприятии подтвердили более 250 российских муниципалитетов, причем 140 из них будут представлены главами. В 2024 году ожидается присутствие 6 тыс. гостей.

Форум «Города России» – единственная в стране национальная площадка, на

которой обсуждается актуальная повестка развития российских городов в контексте меняющихся реалий. Это регулярное место встречи представителей органов власти всех уровней, СМИ, научного, экспертного и бизнес-сообществ, общественности для открытого и всестороннего диалога и выработки рекомендаций.

Планируется, что губернатор **Евгений Куйвашев** примет участие в главной стратегической сессии «Роль городов в реализации национальных проектов в си-

стеме единой публичной власти». Всего же только на 14 ноября запланировано 34 сессии, дискуссии и лекции. В частности, министр экономики и территориального развития региона **Руслан Садыков** станет спикером панельной сессии «В фокусе внимания – развитие опорных населенных пунктов».

О том, с какими результатами минэк Свердловской области подошел к 100-летию юбилею, читайте на стр. III-IV →